

失主丢包正着急 热心市民速归还

□记者 李霞

本报讯 因着急上班,在市区一家幼儿园任教的贾女士不慎将挎包遗失在上班途中,内装2000多元现金和各种证件票据。没想到,挎包被家住新华区西市场街道团结路社区北团小区的居民韩文举捡到,他与家人多方打听,并通过包内的一张幼儿园宣传卡片及时

找到了失主。2月9日,失主贾女士满怀感激地向本报反映了此事。

“包内除有身份证、银行卡等重要证件外,还有我刚从银行取的2000多元现金,那是我准备带老母亲到医院看病用的钱。”据贾女士介绍,她家住卫东区东安路街道葡萄园社区,是市区一家幼儿园的教师。2月8日上午,她骑着

电动车到单位上班时,不慎将随身所带的黑色挎包掉在途中,发现挎包遗失后,她骑着电动车原路返回寻找,可没有找到。

9日下午,韩先生告诉记者,8日上午10点多,他骑车到菜市场买菜时,在小区南大门附近一铁道边捡到贾女士的挎包。挎包内有贾女士的身份证、医保卡、现金等,

为及时找到失主,他与家人先是通过一张幼儿园宣传卡片及相关票据,得知贾女士所在幼儿园的名字和地址,随后又上网查询到该幼儿园的办公电话,最终与贾女士取得了联系。

另据团结路社区副主任郭梦珂介绍,贾女士从韩先生那里取回挎包时,曾拿出钱来向其表示感谢,被对方婉拒,

询问韩先生姓名,对方也不告知。心存感激的贾女士只好来到社区,通过查询得知了热心人韩先生的姓名。9日上午,贾女士又专门来到社区,委托他们将一面写有“干社会文明事,做爱心传承人”的锦旗送给韩先生,同时,他们也将此事发到了社区及北团小区的微信群内,号召大家向韩先生学习。

今起三天仍有雨雪

□记者 牛超

本报讯 2月9日,记者从市气象台获悉,未来三天,我市仍有降水,气温低迷,市民外出要记得携带雨具,注意防寒保暖。

俗话说:春雨贵如油。但今年立春过后,我市先后迎来两次明显的降水过程:一次是8日至9日,受冷空气影响,我市迎来一次比较明显的降水过程,虽然降雨量不是太大,但有利于增加土壤墒情。据气象专家介绍,冷空气的影响还未消退,11日至12日还有一次降水过程,未来三天没有明显升温,市民仍要注意防寒保暖,并且要防范大风天气,外出时注意远离大树、广告牌等较高物体。

具体预报如下:10日,白天阴天,夜里小雨或雨夹雪,偏南风转偏北风2级到3级,气温3℃~10℃。11日,阴天有小雨或雨夹雪,气温3℃~8℃。12日,阴天转小到中雨,部分地区小到中雪,偏北风4级到5级,阵风7级到8级,气温4℃~7℃。

尧山再迎降雪

□记者 胡耀华

本报讯 2月8日,鲁山县西部山区的尧山镇及四棵乡平沟村等地飘降大雪,其中尧山(石人山)景区部分地段积雪达8厘米厚,使本就美丽的景区变得更加妖娆。

“哇,太美了。”2月9日上午,在四棵乡平沟村,望着皑皑白雪,几名游客高兴地说。平沟村村民蔡松生介绍,2月8日下午,他们那里先是下了一阵小雨,晚7时许,雪花纷纷扬扬飘了下来,文殊寺周围因积雪较厚,美成了童话世界。

另据尧山(石人山)景区工作人员范钦春介绍,2月8日下午,雪越下越大,至9日上午,景区玉皇极顶附近积雪达8厘米厚。突然而降的大雪忙坏了景区工作人员,数十名工作人员上路清扫积雪,为游客保驾护航。



2月9日,宝丰县闹店镇户口村,果农为桃树修整枝干。

据了解,该镇种植有桃树、梨树、李树等多种果树,立春节气过后,该村果农忙着为果树修剪整形,调整枝干疏密,引导果树生长,科学管理提高产量。

本报记者 张鹏 摄

春来管护忙

种田也要与时俱进

郟县70名农民进城“充电”

□记者 孙书贤

本报讯 为培养农民现代农业理念,建设高素质农民队伍,2月9日上午,郟县农业农村局农广校举办的经营管理型高素质农民培训班开班授课,市农业农村局植保站专家刘丰举为大家讲授了小麦病虫害防治技术。

据了解,此次培训内容包括高油酸花生高产栽培技术、农业物联网应用及农村电商、大豆玉米带状复合种植技术、农作物病虫害防治技术等,培训分室内授课+参观考察+线上学习+跟踪服务四个板块进行。

2月9日上午,市农业农村局植保专家重点讲述了小

麦种植、田间管理、病虫害防治技术。学员们专心听讲,认真记录,不时进行互动,课堂气氛非常活跃。

今年41岁的学员任延旭是郟县安良镇高楼村农民,他于2018年返乡创业,租地380亩(1亩≈666.67平方米),注册成立了郟县任尚家庭农场,带动附近10多个村

庄的农户发展订单小麦6000多亩。小麦收割后,任延旭还带领乡亲种植高油酸花生。“这次培训班我想学的内容全都有,通过培训学习,今年夺取丰收的信心就更大了!”任延旭高兴地说。

据悉,此次培训班为期12天,来自郟县各乡(镇、街道)的70名农民踊跃“充电”。

治理荒山有妙招 李口镇栽下“摇钱树”

□记者 孙书贤

本报讯 2月8日上午,春寒料峭,郟县李口镇凤凰岭村4组山坡上却是一派热火朝天,该村党员干部带领群众在梯田里义务植树,为山村发展栽下“摇钱树”。

据了解,今年1月初,凤凰岭村对该村4组的老梨园山坡进行开荒整治,开垦出20多亩(1亩≈666.67平方米)的梯田。经考察,该村发现种植优良品种大红袍花椒树前景较好,就从外地引进树苗进行栽种。

当天,该村共在梯田里栽种花椒树1400多棵。“这些花椒树都是经过嫁接的,第三年就可进入盛果期,以后花椒树就成俺村发展集体经济的摇钱树了!”凤凰岭村花椒树管理员李龙科高兴地说。

据悉,凤凰岭村治理荒山栽种花椒树只是李口镇治理荒山、开展植树造林的一个缩影。今年以来,李口镇先后多次在全镇行政村开展了义务植树造林活动,共栽种五角枫、柏树、翠竹等16000多棵。